



UNIVERSITETI I PRISHTINËS
"HASAN PRISHTINA"
UNIVERSITY OF PRISTINA
FAKULTETI I NDËRTIMTARISË – CIVIL ENGINEERING FACULTY
Rr. Agim Ramadani, ndertesa e "Fakultetit Teknik", 10000 Prishtinë, Kosovë
Tel: +383-38-548 644 URL: <http://www.fna.uni-pr.edu> Mail: fn@uni-pr.edu

Ref. nr. 393/1 Prishtinë 29.01. 2021

PUBLIKIMI I ABSTRAKTIT TË PUNIMIT TË DIPLOMËS MASTER

DEPARTAMENTI KONSTRUKTIV

Studenti **Antigona Geci** ka dorëzuar dorëshkrimin e punimit të diplomës Master me titull: "**SHQYRTIMIN E PILOTAVE NEN VEPRIMIN E NGARKESAVE PËR BAZAMENTET E SHTYLLAVE TË URAVE**", në programin e studimeve Master Konstruktiv dhe dorëshkrimi është në procedurë të vlerësimit përfundimtar deri në vendimin e këshillit të Fakultetit të Ndërtimtarisë.

Sipas rregullores për studimet Master Shkencor të Universitetit të Prishtinës, abstrakti i shkurtër i punimit të diplomës bëhet publik për periudhën kohore prej pesë ditësh nga dita e shpalljes.

ABSTRAKT

Duke pasur parasysh se llojet e tokës ndikojnë drejtpërdrejt në stabilitetin e strukturave atëherë duhet të kemi parasysh se në çfarë lloji toke do të ndërtojmë.

Jo rrallë herë kemi parë ulje jo të zakonshme të strukturave, shembje nga më të ndryshmet të objekteve fqinje, e shumë probleme që kanë të bëjnë me këtë tematikë.

I ashtuquajtur Pilot- një lloj themeli i thellë, është në të vërtetë një kolonë e hollë ose cilindër i gjatë, i përbërë nga materiale të tilla si betoni ose çeliku të cilat përdoren për të mbështetur strukturën dhe për të transferuar ngarkesën në thellësinë e dëshiruar.

Përdorimi i pilotëve është mjaft i gjerë, dhe ka bërë të mundur që pavarësisht prej llojit apo formacionit shkëmbor të tokës të jetë një zgjidhje ideale për vendosjen e strukturave të ndryshme.

Prandaj, ne kuadër të këtij punimi do të trajtohet përshkrimi i metodave për testimin e pilotëve dhe ekzekutimi.

Është shumë e rëndësishme që këto teste kemi pasur rastin të shohim dhe përcjellim gjatë punimeve në autostradën "Arben Xhaferi".

Dorëshkrimi i punimit është i atashuar në sekretarinë e Fakultetit të Ndërtimtarisë dhe është i qasshëm për publikun. Çdo vërejtje, plotësim, ndryshim mund të deponohet me shkrim i protokolluar dhe do të merret për trajtim nga këshilli i Fakultetit të Ndërtimtarisë.